Jonas Keller
Wehntalerstrasse 247
8046 Zürich
Schweiz

\$ 079 377 51 44

□ jonas@jonas-keller.ch

□ www.jonas-keller.ch

**Delegiertenversammlung** *SP Stadt Zürich* 

25. Mai 2018

Liebe Genoss\*innen

Das Jahr, welches ich bisher als Mitglied der Geschäftsleitung der SP Stadt Zürich verbringen durfte, war ein sehr spannendes. Es war natürlich geprägt duch die städtischen Wahlen, welche für unsere Partei ein voller Erfolg waren, ich konnte aber auch Einblicke in den politischen Alltag der grössten Partei der Stadt gewinnen und sie selber mitgestalten.

Das Arbeiten in der Geschäftsleitung reizt mich mehr denn je, denn jetzt gilt es für die SP, den durch die städtischen Wahlen gewonnenen Schwung weiterzutragen und die neue linke Mehrheit im Gemeinderat gut zu nutzen. Da wäre ich gerne mit dabei.

Ich bin weiterhin äusserst motiviert, Einsatz für die SP zu leisten, ihre Politik voranzutreiben und auf ihre Ziele hinzuarbeiten. Gerne würde ich mein Engagement in der Geschäftsleitung weiterführen und mich für eine starke SP und damit für eine gerechte, soziale und erfolgreiche Stadt Zürich einsetzen.

Es würde mich enorm freuen, wenn mich die Delegiertenversammlung für eine weitere Amtszeit in die Geschäftsleitung der SP Stadt Zürich wählen würde.

Mit lieben Grüssen

Jonas Keller

Geschäftsleitungsmitglied SP Stadt Zürich

## Politischer Lebenslauf

04.2018 - heute	Vorstandsmitglied bei <b>map-F</b> .
03.2018 - heute	Co-Präsident der <b>Sektion Zürich 11</b> der <b>SP</b> .
03.2018 - heute	Delegierter der <b>Sektion Zürich</b> 11 für die <b>SP Kanton Zürich</b> .
09.2017 - heute	Mitglied der Geschlechterkommission der SP Kanton Zürich.
06.2017 - heute	Mitglied der Geschäftsleitung der SP Stadt Zürich.
03.2017 - 03.2018	Delegierter der <b>Sektion Zürich</b> 11 für die <b>SP Stadt Zürich</b> .
03.2017 - heute	Vorstandsmitglied der Sektion Zürich 11 der SP.
09.2016 - heute	Co-Leitung der Regiogruppe Zürich, <b>Schutzfaktor M</b> .
2011	Eintritt in die SP Schweiz.